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TEAM BUILDING PROGAM – I.  

Prvi dan 

12:00 Dolazak u Hotel Fontana*** u središtu Buzeta. Hotel se nalazi na lijepoj i mirnoj lokaciji te s 
njegove južne strane puca prelijep pogled na buzetski stari grad. Nakon što se smjeste, goste očekuje 
piće dobrodošlice. Ljubazno osoblje hotela bit će im na raspolaganju tijekom čitavog boravka.

     

13:00 Polazak iz Buzeta za Motovun. U centru Motovuna u 13:40 rezerviran je ručak u konobi Fakin 
koja se može podičiti prekrasnim položajem i ambijentom. 

 

Menu: Fuži s crnim tartufima i tartufatom, miješana salata, desert, malvazija (0,3l) i teran (0,3l). 
Prema dogovoru moguća izmjena menu-a. 

15:00 Razgled Motovuna u pratnji stručnog vodiča. Uživat ćete u upoznavanju ovog slikovitog i 
zanimljivog gradića. 
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16:00-17:00 Slobodno vrijeme u kojem možete dodatno istražiti Motovun, kupiti suvenire ili 
jednostavno – popiti kavu na mjestima s odličnim pogledom. 

17:00 Polazak na degustaciju kod renomiranog vinara Tomaza. Goste će, osim visoko kvalitetnim 
vinom i rakijom, ponuditi i kanapeima s tartufima, pršutom, sirom, maslinovim uljem i fritulama.  

18:30 Nakon posjeta vinaru, kreće se za Buzet koji je udaljen dvadesetak minuta vožnje. U hotelu ih 
očekuje večera, a prema želji može se organizirati i zabavni večernji program. 

 

Drugi dan 

08:30 Doručak u Hotelu 

09:30 Razgled starog grada u Buzetu uz pratnju stručnog vodiča. Ovaj povijesni grad oduševit će vas 
autentičnim istarskim izgledom 

   

10:30 Polazak prema pruzi Parenzana u Motovunu gdje dolazimo za tridesetak minuta. Pruga 
Parenzana prometovala je tek 33 godine (1902.-1935.), ali je ostavila neizbrisiv trag u Istri. Vožnjom 
po Parenzani iskusit će sve čari Istre – od prelijepe prirode, zanimljive povijesti de gastro-enoloških 
delicija. Na pola puta, na međustanici Rakotule, bit će ponuđen pršut, sir, masline, ombolo, domaći 
kruh, fritule, vino, istarska supa…Nakon obroka slijede timske igre – potezanje konopa, prenošenje 
istarske supe u bukaleti te igra „gađanje potkovama“ gdje je cilj nabaciti potkovu na klin udaljen 
nekoliko metara. Polaznici team-buildinga će biti podijeljeni u dvije ekipe te je za pobjednika 
osigurana nagrada! Nakon igre, slijedi roštilj za koji su namirnice osigurane, a pripravlja ga gubitnička 
ekipa. Cijelo vrijeme će nas uveseljavati i naš harmonikaš s repertoarom istarskih pjesama. 



  

   

17:00 Dolazak u Vižinadu te polazak za Buzet 

17:30 Dolazak u Hotel Fontana 

18:15 Odjava iz hotela. Kao uspomenu svaki polaznik team-buildinga dobiva CD s fotografijama 
snimljenim protekla dva dana! 

 

CIJENA: 945kn/osoba.   

Cijena uključuje: smještaj u dvokrevetnim sobama, doručak, večeru i kasni check-out u Hotelu 
Fontana***, ručak u konobi Fakin, degustaciju pića i jela kod vinara Tomaza, prijevoz vlakićem, 
degustaciju istarskih proizvoda, roštilj, vodiča, harmonikaša, suvenir na poklon, CD s fotografijama. 

Cijena ne uključuje: prijevoz autobusom, nadoplatu za jednokrevetnu sobu u iznosu 120kn/osoba. 

Minimalan broj osoba je 10. 


